



# ОБЩИНА БЕЛИЦА

2780 – БЕЛИЦА, ОБЛАСТ БЛАГОЕВГРАД ул. “Георги Андрейчин” № 15  
тел./факс 07444/22 77; тел. 07444/23 23; e-mail: obelica@abv.bg

## ОБЩИНСКИ ПЛАН ЗА МЛАДЕЖТА ЗА 2019 г.



## **Въведение**

Настоящия Годишен план за младежта 2019 г. е разработен в изпълнение на Закона за младежта, /обн. ДВ.бр.31 от 20 04.2012г., изм. ДВ бр.68 от 02.08.2013г. , ДВ бр.14 от 20.02.2015г./ и Националната стратегия за младежта 2010 – 2020 г.

Законът за младежта и Националната стратегия за младежта 2010-2020 год., формират държавната политика за младите хора в съответствие с приоритетите за тяхното развитие. Общинския документ определя целите и приоритетите на общинската политика за младите хора, както и финансовите ресурси за реализирането ѝ в община Белица.

В Национална стратегия за младежта 2010-2020 година грижата за младите хора е определена като най-важната национална кауза, за да осигурим европейско развитие на България. В тази връзка кметовете на общини имат отговорността за провеждането на общинската политика за младежта в съответствие с държавната политика за младежта.

Настоящият План е документ, който следва основните приоритети на политиката за младите хора в страната, залегнали в Националната стратегия за младежта (2010-2020) на Република България - насърчаване на икономическата активност и кариерното развитие на младите хора, подобряване на достъпа до информация и качествени услуги, насърчаване на здравословния начин на живот, превенция на социалното изключване на млади хора в неравностойно положение, развитие на младежкото доброволчество, повишаване на гражданската активност, развитие на младите хора в малките населени места и селските райони, развитие на международния и межкултурния диалог и повишаване на ролята на младите хора в превенцията на престъпността.

Изпълнението на поставените цели в Националната стратегия не биха могли да бъдат изпълнени, ако не се постигне оптимална координация и взаимодействие между различните институции на територията на община Белица. В този аспект планът за 2019 г. е изготвен в партньорство с всички заинтересовани страни на местно ниво:

Общински съвет – Белица, Кмета на община Белица, учебни заведения, читалище „Георги Тодоров“-1885г“, Дирекция бюро по труда, Дирекция социално подпомагане, експерти от европроекти, здравни медиатори и др.

С настоящия план се създава възможност Общината да кандидатства за целево финансиране по програми на Министерство на образованието и науката, Министерство на младежта и спорта, както и други програми и донори.

Годишния план за младежта съдържа:

1. Анализ на предизвикателствата пред младежта в община Белица.
2. Приоритетите и специфичните цели за провеждане на общинската политика за младежта и мерки за постигането ѝ.
3. Описание на дейности, които допринасят за постигане на целите на Областната и Национална стратегия за младежта.
4. Организация и координация на дейностите за постигане на целите.
5. Действия по наблюдение, оценка и актуализация на общинския план за младежта.
6. Ред и начин за осигуряване на информация и публичност на плана.